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Tendencias predominantes

Alcance del servicio de salud

68% Le cree al presidente Calderón cuando afirma que en su 
gobierno se promueven programas para que los mexicanos 
acudan más al médico para prevenir enfermedades.

48% Le cree al presidente cuando afirma que ya son cien millones de 
mexicanos los que tienen acceso a la salud.

46% Le cree al presidente cuando afirma que se ha logrado que los 
más pobres y marginados tengan acceso a la salud y a los 
equipos de detección de enfermedades que antes sólo podían 
usar los ricos. 

45% Le cree al presidente cuando afirma que se avanza en mejorar 
la calidad del servicio médico que ofrece el gobierno.

38% Cree que la construcción de nuevos hospitales contribuye poco 
a un mejor servicio de salud pública.

38% Opinó que el abasto de medicamentos en clínicas y hospitales 
públicos sigue igual de mal.

 Confianza en las instituciones

48%  Manifiesta tener mucha confianza en el Ejército y en la Marina.
38% No tiene nada de confianza en los Partidos Políticos.
37% No confía nada en los Sindicatos.
35% Manifiesta tener poca confianza en los Diputados y Senadores.

Tendencias generales



 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: BGC, “Acontecer Nacional y Opinión Pública No. 25”, 4 de julio de 2011, disponible en  www.bgc.com.mx (fecha de consulta: julio 
2011).

Encuesta telefónica nacional,  
30 de junio y 1 de julio de 2011.

Recientemente el presidente Calderón explico el alcance del servicio de salud que sa ha 
logrado en su gobierno. Dígame, ¿usted le cree o no le cree al Presidente cuando afirma 

que en su gobierno...?

Sumando "Ns/Nc"=100%

Se ha trabajado para lograr que los hospitales y 
clínicas del sector salud tengan suficientes 

medicamentos

Se han construido mil nuevos hospitales y se han 
remodelado 200 mil durante su gestión

Se ha invertido más dinero en la construcción de 
hospitales y clínicas que en los gobiernos anteriores

Se ha llevado los servicios médicos a las comunidades 
donde la gente no tiene manera de llegar a los 

hospitales

Se avanza en mejorar la calidad del servicio médico 
que ofrece el gobierno

Se ha logrado que los más pobres y marginados 
tengan acceso a la salud y a los equipos de detección 
de enfermedades que antes sólo podían usar los ricos

Son ya cien millones de mexicanos los que tienen 
acceso a la salud

Se promueven programas para que los mexicanos 
acudan más al médico para prevenir enfermedades
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Alcance del servicio de salud



 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: BGC, “Acontecer Nacional y Opinión Pública No. 25”, 4 de julio de 2011, disponible en  www.bgc.com.mx (fecha de consulta: julio 
2011)

¿Qué tanto cree que la construcción de nuevos  hospitales contribuyan a proporcionar 
un mejor servicio de salud pública?*

Con lo que usted ha visto o escuchado, el abasto de medicamentos en clínicas y hospitales 
públicos, ¿ha mejorado, ha mejorado un poco, sigue igual de mal o ha empeorado?*

Nada 

Poco

Bastante 

Mucho
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Declaraciones FCH sobre avances en materia de Salud

Sigue igual de bien

Ha empeorado

Ha mejorado

Ha mejorado un poco

Sigue igual de mal
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*Sumando "Ns/Nc"=100% Encuesta telefónica nacional,  
30 de junio y 1 de julio de 2011.
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Confianza en las instituciones

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: BGC, “Acontecer Nacional y Opinión Pública No. 27”, 18 de julio 2011, disponible www.bgc.com.mx (fecha de consulta: julio de 
2011).

Encuesta telefónica nacional,  
12 y 13 de julio de 2011.

¿Qué tanta confianza tiene usted en la siguientes instituciones…?
(porcentajes)

Partidos Políticos

Diputados y Senadores

Los Sindicatos

Jueces

Organizaciones de movimientos de protesta social 

Policía Judicial

Organizaciones de empresarios

Ministros de la Suprema Corte

La televisión

Los periódicos

El gobierno

PGR

Tribunal Electoral del Poder Judicial

Suprema Corte de Justicia

Policía Federal

Instituto Federal Electoral

La radio

El Presidente de la República

Comisión Nacional de Derechos Humanos

La Marina

El Ejército
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Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de 
interés, los puede consultar en la página del                    

www.diputados.gob.mx/cesop

La información contenida en esta cápsula es una síntesis de las principales encuestas generadas por 
diversas empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.

SEMANAL
DE OPINIÓN
PÚBLICA

CÁPSULA


